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Oggetto: LE ARANCE DELLA SALUTE 2019: GRAZIE!!! 

Carissimi, 

abbiamo felicemente concluso la manifestazione “Le Arance della Salute”: sul territorio nazionale, grazie alla generosità di migliaia di sostenitori, volontari, agli ambasciatori e ai media che hanno raccolto e amplificato il nostro messaggio, abbiamo raggiunto la cifra di 2.500.000 euro! 
Nel nostro Comitato Lazio, nelle piazze e nelle scuole abbiamo distribuito numerose reticelle di arance, vasetti di miele e di marmellata, permettendoci di prevedere un dato di raccolta complessivo pari ad oltre € 280.000,00 un risultato decisamente importante! 
  
Grazie ai dirigenti scolastici che hanno consentito la realizzazione di quest’iniziativa negli Istituti d’Istruzione e a tutti i docenti che, con dedizione e convinzione, hanno trasmesso ai propri ragazzi il valore dell’impegno solidale, sottolineando quanto la scuola abbia un ruolo fondamentale nel radicare simili insegnamenti. 
Grazie alle famiglie per aver accolto quest’importante messaggio, condividendone il principio e aiutando così i propri figli a diventare adulti consapevoli circa l’importanza di una partecipazione attiva al bene comune, improntata sulla generosità e sul dono, sull’attenzione all’altro e sulla necessità di favorire il progresso scientifico. 
  
Grazie a tutti i volontari, per essere stati in piazza con rinnovato entusiasmo, nonostante il freddo, le difficoltà incontrate, i “no” ricevuti: i vostri sorrisi e la determinazione con cui avete affrontato questa giornata ( https://www.facebook.com/AIRCComitatoLazio) testimoniano, più di qualunque altra cosa, cosa  vuol dire adoperarsi per gli altri, con un indiscutibile senso di responsabilità ma che lascia spazio anche alla gioia, al significato dell’unione e dell’amicizia che nasce nei gruppi in piazza. Grazie anche ai nuovi volontari, coloro che, per la prima volta hanno vissuto l’esperienza del volontariato affiancando i nostri responsabili: ci auguriamo di continuare ad avervi al nostro fianco, certi della forza della vostra presenza! 
  
Grazie ai ricercatori che scendono in prima linea e ribadiscono l’importanza dell’avanzamento della ricerca scientifica, che non può mai fermarsi ed ha sempre bisogno di nuove risorse per portare avanti la linea della scoperta, infondendo così la speranza in chi è in attesa di nuove terapie. 
Insieme, con fiducia, con l’attesa e la tenacia che ogni grande impresa richiede, riusciremo ad avere sempre maggiori ed efficaci strumenti per affrontare e sopravvivere alla malattia: tutti i fondi raccolti contribuiranno a garantire continuità ai 524 progetti di ricerca appena partiti che si trasformeranno in nuovi traguardi raggiunti! 

A voi tutti, grazie di cuore per il sostegno e la vostra vicinanza: speriamo, attraverso queste parole, di essere riuscite a farvi arrivare la nostra sincera gratitudine ed il nostro affetto! 
  
Vi abbracciamo a noi! 
Elisa e Maria Giulia 
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